

Aufnahmeantrag zugleich SEPA-Basislastschriftmandat

für wiederkehrende Zahlungen

Kirchstraße 4 88284 Wolpertswende Der Freundeskreis Viktoria Hecht e.V. hat sich zur Aufgabe gemacht, das Andenken an Viktoria Hecht zu bewahren und ihre Verehrung und Seligsprechung zu fördern.

| Name, Vorname: | |
|---|--|
| Geburtsdatum: | |
| Straße: | |
| PLZ, Wohnort: | |
| Telefon: | Fax: |
| E-Mail: | |
| Für die Mitgliedscha | ft gilt die Satzung des Vereins. Diese erkenne ich mit meiner Unterschrift an. |
| | amit einverstanden, dass der Verein die von mir gemachten Angaben im ederverwaltung speichert und sie ausschließlich für vereinsinterne Zwecke |
| Der Mitgliedsbeiti | rag beträgt derzeit 10,00 € / Jahr. * |
| (unserem) unten and (weisen wir unser) K Konto gezogenen La Hinweis: Ich kann (V | ermächtigen) den Freundeskreis Viktoria Hecht e.V. Zahlungen von meinem gegebenen Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein reditinstitut an, die vom Freundeskreis Viktoria Hecht e.V. auf mein (unser) astschriften einzulösen. Vir können) innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, elasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem (unserem) arten Bedingungen. |
| Bankverbindung: | IBAN.: |
| | bei: |
| | BIC: |
| Ort, Datum: | (Unterschrift Antragsteller / Antragstellerin) |
| Für Spend | len sind wir dankbar! - Sie erhalten eine Spendenbescheinigung! |

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft in den "Freundeskreis Viktoria Hecht e.V."

Bankverbindung "Freundeskreis Viktoria Hecht e.V.
IBAN DE67 6509 3020 0357 8270 07 bei Volksbank Bad Saulgau eG, BIC GENODES1SLG
Gläubiger-ID: DE62ZZZ00000307119